



URZĄD GMINY UDANIN
ul. Kościelna 10, 55-340 Udanin

tel./0-76/ 7442870 fax./0-76/7442899 www.udanin.pl e-mail: ug@udanin.pl

Udanin, 03.08.2022.

OS. 271.1.13.2022

Wykonawcy biorący
udział w postępowaniu

Dotyczy: *Przebudowa drogi gminnej 107336D Ujazd Górny - Pichorowice - Gmina Udanin.*

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2019 poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Gmina Udanin przekazuje treść pytań do SWZ i odpowiedzi:

- 1) Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy w kalkulacji należy uwzględnić projekt SOR i jego wykonanie?
Odpowiedź: Nie, na czas robót obustronnie drogę wygrodzić zaporami u-20b
- 2) Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy postępowanie ma charakter kosztorysowy czy ryczałtowy? Z SWZ można wyczytać, iż należy dołączyć kosztorys ofertowy, natomiast w projekcie Umowy §6 ust. 1 jest ujęta informacja, że wynagrodzenie ma charakter ryczałtowy.
Odpowiedź: Wynagrodzenie ma charakter ryczałtowy. Zamawiający wymaga złożenia wraz ofertą kosztorysu ofertowego (dopuszcza uproszczony) ze względu na pozyskane dofinansowanie.
- 3) Wykonawca zwraca się z zapytaniem, czy Wykonawca ma wkalkulować w ofercie koszt nadzoru archeologicznego?
Odpowiedź: Nie
- 4) Wykonawca zwraca się z prośbą o uwzględnienie w przedmiarach odsadzek warstw konstrukcyjnych jezdni.
Odpowiedź: Przedmiar pozostaje bez zmian.
- 5) Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o informację, czy na czas prac budowlanych będzie możliwość zamknięcia ruchu na przebudowywanych odcinkach drogi gminnej?
Odpowiedź: Tak, istnieje taka możliwość.
- 6) Wykonawca zwraca się z uprzejmą prośbą o zaktualizowanie przedmiaru o pozycje:
 - Zdjęcie warstwy humusu i przewiezenie na odkład
 - Roboty ziemne/wykonywanie wykopów pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni oraz pod pobocza wraz z wywozem i utylizacją
 - Wykonanie oznakowania poziomego (*jeżeli występuje i obejmuje to opracowanie*)
 - Wykonanie oznakowania pionowego o wielkości tarcz znaków ... na folii typu... (*jeżeli występuje i obejmuje to opracowanie*)
 - Oczyszczenie z namułu istniejących rowów i przepustów wraz z wyprofilowaniem dna i skarp rowów
 - Regulacja syt-wys istniejących włazów studzienek
 - Plantowanie skarp i rowów materiałem uzyskanym z odkładu

Odpowiedź: Przedmiar pozostaje bez zmian.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że:

1. zezwala na wykonanie poboczy z materiału rodzimego;
2. rezygnuje ze skropienia podbudowy tłuczniowej emulsją asfaltową.

Za spełniony warunek zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający uzna, jeżeli wykaże że:

a) w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedną robotę budowlaną, obejmującą swym zakresem wykonanie budowy, przebudowy lub prace odtworzeniowe nawierzchni drogi o długości min. 1000m.



WOJT
Wojciech Płaziuk

Sprawę prowadzi:

Aleksandra Zastocka

Kierownik referatu rolnictwa, ochrony środowiska, gospodarki przestrzennej i infrastruktury

e-mail: aleksandra.zastocka@udanin.pl, Tel. 76/744-28-94